

ÖSSZEVONT GYÓGYPEDAGÓGIAI PSZICHOLÓGIA SZIGORLAT
(GYÓGYPEDAGÓGIA ALAPKÉPZÉSI (BA) SZAK)
TÁJÉKOZTATÓ

Érvényes tanulmányait a 2017/18., 2018/19., 2019/20., 2020/21., 2021/22. és a 2022/23. tanévben megkezdő hallgatók számára.

Az adott félévben érvényben lévő szigorlati tételsor mindenkor célja, hogy egységes, átfogó szerkezetbe rendezze a szigorlat felfrissített tudásanyagát és szakirodalmát, s ezzel egyben a korszerű gyógypedagógiai pszichológiai tudás alapjainak vázát is megjelenítse, amelyre az egyes szakterületek pszichológiai ismeretei ráépülnek.

KI SZIGORLATOZHAT ÉS MILYEN MÓDON

Az alábbiak azon szigorlatozni kívánó hallgatókra érvényesek, **akik tanulmányait a 2017/18-as tanévben vagy azt követően kezdték meg a Gyógypedagógia alapképzési (BA) szakon.** Számukra a Kar honlapján elérhető aktuális tematikával és módon fog zajlani a szigorlat. A szigorlat szóbeli vizsga formájában valósul meg.

Minden hallgatóra érvényes, hogy csak az a hallgató kezdheti meg a szigorlatot, aki teljesítette a szigorlat előfeltételeit, beleértve a kreditismeréssel történő tárgyak teljesítést is.

A szigorlatot mindenkinek egészében sikeresen teljesítenie kell, akkor is, ha a tartalmát képező tárgyak (l. alább) bármelyikét, vagy akár mindegyikét korábbi tanulmányai alapján kapott kreditismeréssel teljesítette. A szigorlatot mindenkinek a teljes tételsor alapján kell teljesítenie.

A dékáni engedéllyel vizsgázó hallgatók is az aktuális tételsor szerint, külön bizottság előtt vizsgáznak.

A SZIGORLAT ELŐFELTÉTELEI ÉS TARTALMA

A szigorlat erős előfeltételei

- ANGY-ÁK-0012 vagy ALGY-ÁK-0012 Szociálpszichológia
- ANGY-ÁK-0013 vagy ALGY-ÁK-0013 Neveléslélektan
- ANGY-GYK-0038 vagy ALGY-GYK-0038 A gyógypedagógiai pszichológia alapjai

A szigorlat tartalmát az alábbi tárgyak képezik

- ANGY-ÁK-0011 vagy ALGY-ÁK-0011 A pszichológiai fejlődés és gyógypedagógiai vonatkozásai
- ANGY-ÁK-0012 vagy ALGY-ÁK-0012 Szociálpszichológia
- ANGY-ÁK-0013 vagy ALGY-ÁK-0013 Neveléslélektan
- ANGY-GYK-0038 vagy ALGY-GYK-0038 A gyógypedagógiai pszichológia alapjai

SZIGORLATRA JELENTKEZÉS

Tárgyfelvétel

A szorgalmi időszak tárgyfelvételi időszakában fel kell venni a szigorlatot a NEPTUN-ban, ez teszi lehetővé, hogy a vizsgaidőszakban vizsgára lehessen jelentkezni.

Vizsgára jelentkezés

A meghirdetett vizsgaalkalmak valamelyikére jelentkezhetnek a hallgatók a megadott létszámkeretig. A kiírt létszámkeret a HKR (70. § 4. pont) előírásának megfelelően az összlétszám legalább 120%-a, az egyes vizsganapokon további létszámbővítés nem lehetséges.

Az utóvizsgaként kijelölt időpontra csak utóvizsgázó hallgatók (akik elégtelent szereztek valamely alapvizsga időpontban) jelentkezhetnek.

A SZIGORLAT TÍPUSA, MENETE, ÉRTÉKELÉSE

A szigorlat **szóbeli vizsga**, írásbeli beugró nincs. A szigorlat bizottság előtt zajlik, személyes jelenléttel.

A vizsga menete, értékelése

A szóbeli vizsga során a hallgató bizottság előtt vizsgázik, a közzétett tételsorból egy tételt húzva, felkészülési időt követően. Értékelése ötfokú. A szigorlat minősítése a szigorlati jegyzőkönyvben és a NEPTUN-ban (e-indexben) is rögzítésre kerül.

Speciális szükségletű hallgatókra vonatkozó szabály

Speciális szükségletű hallgatók előzetes jelzés és igazolás alapján kérhetik a vizsga módjának és felkészülési idejének módosítását. A kérelmet a Karunkon érvényes szabályokkal összhangban, a szigorlat előtt legalább 4 munkanappal írásban (e-mailen) **a szigorlat tantárgyfelelősenek** jelezni kell. A kérelemhez az SHST által kiadott igazolást is csatolni szükséges.